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【この便りは、相双管内の復旧・復興事業の進捗状況や地域づくり活動等の取り組みをお伝えするものです。】

◆埒浜地区防災緑地の整備状況をお知らせします！！

○千年に一度といわれる最大規模の津波に対して、人命の救助等の防災機能を

発揮するため、新地町埒浜地区で防災緑地を整備しています。

○防災緑地は、約８ｍの高さまで盛土しクロマツや広葉樹を植えることで、海

岸堤防などとともに津波に対して防災機能を発揮するもので、平時は、レク

リエーションや自然とのふれあいの場（公園）として活用します。
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◆埒浜地区防災緑地で植樹祭が開催されました！！

○６月２４日に埒浜防災緑地植樹祭が開催されまし

た。津波から市街地を守るために防災緑地を整備

しており、緑豊かな郷土を再生し、将来の世代へ

引き継いでいくために、植樹しています。

“福島県の復旧
復興の一助にな
れば幸いです。
地域の皆様のた
めに一生懸命、
頑張りますので
よろしくお願い
します！”
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植樹の様子

植樹した木はこの子たち
と一緒に大きくなってい
くんだドン♪
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※当事業を担当する
監督員のコメント

（島根県からの派遣
職員栗原主査）

写真：6/24 花植活動
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◆東日本大震災の災害復旧工事の進捗状況（平成29年5月末）

東日本大震災で被害を受けた当事務所所管の道路、河川、海岸等の災害復旧工事の進

捗状況は右に示すとおりです。
（帰還困難区域で査定が未実施の箇所は含まれていません。率は事業箇所数で算出した
割合です。）

編集者 ： 福島県相双建設事務所 企画調査課 TEL0244-26-1228 FAX0244-26-1197
◇ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/41370a/soso32056.html ◇Facebookはこちらから→

◆常磐自動車道(いわき中央IC～広野IC)
の４車線化と(仮)大熊IC,(仮)双葉ICの
工事着工式が開催されました。 地元高校生によるフラダンス

関係者によるくわ入れ

○平成２９年5月末

完了
81%

実施中
19%

未着手
1%

着手済
99%

（54箇所）

（3箇所）

（241箇所）

◆阿武隈東道路（相馬玉野IC～相馬山上IC）無料区間のお知らせ

◆6月14日に女性環境パトロール隊による
現場パトロールが実施されました！！

現場パトロール

○１２名の隊員（建設会

社の女性社員）により、

現場の安全面や環境面

にかかる確認が行われ

ました。

○当日は、雑草対策、女

性専用トイレや目隠し

板の設置など、改善へ

向けて具体的な指摘が

なされました。

相馬山上I.C相馬玉野I.C← 福島市

阿武隈東道路(無料区間)
※本区間に関して、

無料で通行可能です。
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◆6月24日に雲雀ヶ原祭場地前で
道路美化作業を行いました！！

作業前 作業後

○相馬野馬追を控え、多くの観光客を迎える県
道において「うつくしまの道・サポート制
度」締結団体である本陣前一丁目行政区と事
務所の相双ふるさと応援隊が歩道の草刈り、
ゴミ拾い等を行い、花壇へ花苗を植えました。女性パトロール隊

～ 今月(６月)開催の地域づくり活動の紹介 ～

４車線化工事済の区間
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